

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 06.09.2023

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 15:00 are loc ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena-Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian, dl. Mihai Vasile și dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de privind hotărâre privind numirea administratorului provizoriu la SC **SERVICIU PUBLIC APĂ CANAL BOȚEȘTI SRL** .
3. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune a unui spațiu cu destinația de farmacie, situat în comuna Boțești, sat Boțești, în Dispensarul nou .
4. Diverse.

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru .

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul-verbal sau omisiuni . Nemaifiind completări se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi pentru .

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - **Proiect de hotărâre privind numirea administratorului provizoriu la SC SERVICIU PUBLIC APĂ CANAL BOȚEȘTI SRL** și dna. secretar general prezintă proiectul de hotărâre nr. **43/ 2023** și arată că dl. Dinuță Vasile-Nicolae a solicitat prin cererea nr. 3.229 din 01.09.2023 demisia din funcția de administrator al societății de apă și este necesar a se lua act de această decizie .

Totodată dl. Brînzea Amelian-Dorel a solicitat prin cererea nr. 3.252 din 04.09.2023 angajarea sa în funcția de administrator al SC SERVICIU PUBLIC APĂ CANAL BOȚEȘTI SRL .

Nefiind discuții dl. președinte de ședință Iancu Vasile-Cornel supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 43 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 41/2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local .

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune a unui spațiu cu destinația de farmacie , situat în comuna Boțești , sat Boțești , în Dispensarul nou .

Dna. secretar general prezintă consiliului local solicitarea înregistrată sub nr. 3.261 din 05.09.2023 din partea S.C. OMNIA FARMIMPEX SRL prin care aduce la cunoștință necesitatea prelungirii Contractului de concesiune nr. 2.632 din 11.09.2018 al spațiului cu destinația de farmacie situat în comuna Boțești , sat Boțești , județul Argeș , în incinta Dispensarului nou .

Nefiind discuții dl. președinte de ședință Iancu Vasile-Cornel supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 44 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 42/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local .

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi –Diverse .

Dl. consilier local Brînzescu Constantin aduce la cunoștință consiliului local și dlui primar faptul că există pericolul accidentării copiilor care se joacă în preajma și interiorul silozului comunal , ca urmare a faptului că acesta se află într-o stare avansată de degradare .

Răspunde dl. primar și arată că s-a intervenit în trecut cu privire la această problemă , urmând a se interveni din nou pentru împrejmuirea silozului .

Cu privire la siloz a mai fost adresată o întrebarea de către dna. consilier local Furtunescu Elena-Cristina dacă dl. Oltei Gheorghe , persoana căreia îi este plătită chirie pentru terenul de sub siloz , a transmis către Primăria Boțești un răspuns cu privire la situația acestei clădiri . Răspunde dl. primar că nu .


O altă problemă ridicată de dl. Brînzescu Constantin a fost cu privire la confecționarea unui capac de protecție pentru bazinul de apă potabilă din satul Moșteni-Greci .

Dl. președinte de ședință aduce în discuție dacă s-au luat măsuri pentru achiziționarea indicatoarelor de tonaj și pentru căprioare .

Totodată îi face cunoscut dnei. viceprimar Enache Elena-Daniela că este necesar să se solicite printr-o adresă scrisă reprezentăților Cez SA pentru verificarea stâlpilor de lemn din punctul Hoidana și pe Coasta Mare din satul Moșteni-Greci , existând riscul accidentării persoanelor .

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Iancu Vasile-Cornel



Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu

